

**HRVATSKI OLIMPIJSKI ODBOR**  
**URED ZA OLIMPIJSKI PROGRAM**

# **IZVJEŠĆE**

**O SUDJELOVANJU**  
**HRVATSKE OLIMPIJSKE DELEGACIJE NA**

**XXII. ZIMSKIM OLIMPIJSKIM IGRAMA**  
**SOCHI 2014.**

**u razdoblju od 07. do 23. veljače 2014.**



Zagreb, 28. veljače 2014.

## 1. UVOD

XXII. Zimske olimpijske igre održale su se u Sochiju (Rusija) od 07. do 23. veljače 2014. godine. Na programu ZOI Sochi 2014. (u daljnjem tekstu Igre) bilo je 7 sportova, 15 sportskih grana i 98 sportskih disciplina (12 disciplina više nego na prošlim Igrama u Vancouveru 2010. godine). 12 novih disciplina na ovim igrama bile su: biatlon - mixed relay, skijaški skokovi za žene, mixed-team umjetničko klizanje, mixed-team sanjkanje, half-pipe skijanje (m i ž), slopestyle skijanje (m i ž), slopestyle snowboard (m i ž) i snowboard paralelni slalom (m i ž).

Natjecanja su se održavala u obalnom dijelu i u planinskom dijelu.

### **Borilišta na obali Crnog mora - Coastal Cluster** – Olimpijski park

- Fisht Olympic Stadium – ceremonije otvaranja i zatvaranje 40,000 gledatelja kapacitet
- Bolshoy Ice Dome – hokej na ledu, kapacitet 12,000 gledatelja
- Shayba Arena – hokej na ledu, kapacitet 7,000 gledatelja
- Adler Arena Skating Center – brzo klizanje, kapacitet 8,000 gledatelja
- Iceberg Skating Palace – umjetničko klizanje, short track brzo klizanje, kapacitet 12,000 gledatelja
- Ice Cube Curling Center – curling, kapacitet 3,000 gledatelja

*U sklopu Olimpijskog parka na obali, također se nalazio:*

- International broadcasting centre – glavni press centar

### **Borilišta u planinskom predjelu - Mountain Cluster**

- Laura Biathlon & Ski Complex – biatlon i skijaško trčanje
- Rosa Khutor Extreme Park – freestyle skijanje i snowboard
- Rosa Khutor Alpine Resort – alpsko skijanje
- Sliding Center Sanki – bob, sanjkanje i skeleton
- RusSki Gorki Jumping Center – skijaški skokovi i nordijska kombinacija (skokovi i skijaško trčanje 2km oko same skakačke arene)

Na ovim Igrama, tijekom 17 natjecateljskih dana, sudjelovalo je 2873 natjecatelja iz 88 zemalja (6 više nego na prethodnim Igrama), tako da ove Igre predstavljaju svojevrsan rekord po broju zemalja učesnica u dosadašnjoj povijesti održavanja ZOI. U provedbi natjecanja sudjelovalo je oko 25,000 volontera u različitim službama *ZOI Sochi 2014*.

Na izgradnju i obnavljanje infrastrukture i objekata utrošeno je oko 51 milijarda dolara, te je time 4 puta premašen prvotni plan troškova Igara. Ove igre definitivno su najskuplje olimpijske igre u povijesti.

Za potrebe smještaja službenih delegacija nacionalnih olimpijskih odbora na ovim Igrama, uređena su tri olimpijska sela:

- Coastal Olympic Village – Olimpijsko selo na obali
- Rosa Khutor plateau Olympic Village – Olimpijsko selo (alpsko skijanje, snowboard, skijaški skokovi, bob, skeleton i sanjkanje...)
- Endurance Village – Olimpijsko selo za biatlon i skijaško trčanje

Smještaj sportaša u olimpijskom selu bio je na najvišoj razini kao i prehrana te sama organizacija od strane SOCOG-a. Sposobnost i treniranost volontera bila je iznad svih očekivanja, te je misija unatoč samo dva člana, bez problema obavljala sve zadane poslove precizno i na vrijeme.

## **2. CILJEVI**

Cilj cjelokupnog projekta ZOI Sochi bio je osiguravanje optimalnih uvjeta hrvatskim sportašima kako bi ostvarili norme i što kvalitetniji nastup na Zimskim olimpijskim igrama s namjerom ostvarenja što boljih rezultata na razini njihovih osobnih rekorda i mogućnosti. Kriterij za nastup na Igrama bio je ispunjenje normi i kvota zadanih od međunarodnih federacija njihovih matičnih sportova i Međunarodnog olimpijskog odbora.

Isto tako, imajući u vidu izniman uspjeh na prethodnim Igrama u Vancouveru, cilj nam je bio osvajanje bar 1 medalje i nekoliko plasmana među prvih petnaest natjecatelja u alpskom skijanju, dok bi se u ostalim sportovima plasman u prvih 2/3 rezultata smatrao uspješnim nastupom.

## **3. ZADAĆE**

Tijekom priprema za odlazak na Igre, Ured za olimpijski program je s koordinatorima NŠS-a za ZOI Sochi periodično održavao niz pripremni sastanaka, tako da su sve obveze koje je Hrvatski olimpijski odbor imao prema Organizacijskom odboru Igara (SOCOG) i Međunarodnom olimpijskom odboru (MOO) izvršene pravovremeno i kvalitetno.

Na navedenim sastancima su usuglašavani planovi prijevoza, akreditacija, prijava, smještaja, opreme, zdravstvene skrbi itd. Isto tako, u pripremnom periodu Odbor za zimske sportove je održao niz sjednica na kojim su analizirane sve pripremne aktivnosti.

Vijeće Hrvatskog olimpijskog odbora imenovalo je Misiju Hrvatske olimpijske delegacije u sastavu: šef misije Damir Šegota, zamjenica šefa misije Petra Nosso, olimpijski attaché Vedran Pavlek, te press attaché Nenad Eror.

Zbog ograničavajućeg broja pratećih osoba, na ovim Igrama nismo imali službenog liječnika, (postojao je dogovor sa Slovenskim olimpijskim odborom da u slučaju potrebe koristimo njihove liječnike) već samo dva fizioterapeuta Zorana Pršu i Tomislava Bućanca, koji su pružali potrebnu pomoć našim sportašima.

Izvan službene kvote pratećih osoba, a temeljem Odluke Vijeća HOO-a Hrvatski skijaški savez je odredio još 11 pratećih osoba, koje su s dodijeljenim akreditacijama Međunarodne skijaške federacije (FIS) bile u funkciji alpske skijaške reprezentacije.

## **4. ODLAZAK I BORAVAK DELEGACIJE NA ZOI SOCHI**

Neposredno prije odlaska Hrvatske olimpijske delegacije na Igre, u Sochi su 28. siječnja 2014. otišli šef misije Damir Šegota i zamjenica Petra Nosso, kako bi sa SOCOG-om definirali konačnu poimeničnu prijavu delegacije, te obavili ostale organizacijske poslove vezane za pripreme dolaska hrvatskih sportaša na Igre. Šef misije se vratio 31. siječnja u Zagreb kako bi s zajedno s delegacijom doputovao nazad u Sochi 04. 02. 2014.

Hrvatska olimpijska delegacija - alpsko skijanje i snowboard bila je smještena u Mountain Village-u, a skijaško trčanje u Endurance Villageu.

Kompletna olimpijska delegacija doputovala je na Igre prema predviđenom rasporedu, u razdoblju od 4. do 19. veljače 2014. Za vrijeme Igara sportaši i prateće osobe za prijevoz na natjecanja i treninge koristili su se dodijeljenim vozilima SOCOG-a, te rentacar vozilima.

Organizator Olimpijskih igara (SOCOG) je sukladno odobrenom standardu Međunarodnog olimpijskog odbora osigurao svim sportašima i pratećim osobama smještaj i prehranu u oba Olimpijska sela. Naglašavam da je organizator hrvatskoj delegaciji u Mountain Villageu osigurao smještaj u kući s dvokrevetnim i jednokrevetnim sobama visokog standarda s kupaonicom. Članovi delegacije imali su primjerene sve ostale sadržaje sukladno propisanim standardima Međunarodnog olimpijskog odbora (zabava, rekreacija, internet, trgovine, pranje rublja i slično), te nisu imali nikakvih primjedbi na kvalitetu prehrane, smještaja i ostalih sadržaja u Olimpijskim selima. U Endurance Village naši sportaši i prateće osobe bili su smješteni u apartmanu s 4 sobe i 2 kupaonice.

Organizacija prijevoza je bila na visokoj razini, odnosno organizator Igara se pridržavao definiranog voznog reda, tako da je prijevoz na treninge i natjecanja funkcionirao jako dobro tijekom cijelog boravka Hrvatske olimpijske delegacije na Igrama. Ovo su možda prve igre na kojima su borilišta bila u neposrednoj blizini olimpijskih sela, pa se na transport trošilo minimalno vremena.

Hrvatskoj delegaciji je organizator dodijelio 3 osobna vozila, od kojih su dva vozila dana na korištenje članovima alpske reprezentacije, dok se misija za osobne potrebe koristila jednim vozilom. Članovi alpske reprezentacije također su se koristili renta car vozilima unajmljenim za svoje potrebe.

## 5. NASTUP NA ZOI SOCHI 2014.

Kao što je prije navedeno, program natjecanja na Igrama obuhvatio je 7 sportova u 15 disciplina, u kojem je sudjelovalo 2873 sportaša iz 88 zemalja. Na Igrama je sudjelovalo 11 hrvatskih sportaša u 3 športa i 26 pratećih osoba, odnosno ukupno 37 članova hrvatske delegacije. Hrvatski skijaški savez je temeljem Odluke Vijeća HOO-a odredio još 11 pratećih osoba, koje su sa dodijeljenim akreditacijama Međunarodne skijaške federacije (FIS) bile u funkciji alpske skijaške reprezentacije.

Sukladno pravilima Međunarodnog olimpijskog odbora o ostvarenim natjecateljskim i kvotama pratećeg osoblja, Hrvatska olimpijska delegacija je na Zimskim olimpijskim igrama u Sochiju imala sljedeću strukturu (sportaši i prateće osobe):

Red.br.	ŠPORT	ŠPORTAŠI	PRATEĆE OSOBE	UKUPNO
1.	ALPSKO SKIJANJE	8	18	26
2.	SKIJAŠKO TRČANJE	2	2	4
3.	SNOWBOARD	1	1	2
	MEDICINSKO OSOBLJE		2	2
	MISIJA		3	3
	<b>UKUPNO</b>	<b>11</b>	<b>26</b>	<b>37</b>

Za usporedbu navodimo podatke o nastupu hrvatskih sportaša na Igrama u Albertvilleu, Lillehammeru, Naganu, Salt Lake Cityju, Torinu i Vancouveru:

Olimpijske igre	zastupljenost sportova	broj sportaša	Broj sportašica	ukupno
Albertville '92	2	3	1	4
Lillehammer '94	2	3	-	3
Nagano '98	3	4	2	6
Salt Lake '02	5	9	5	14
Torino '06	6	16	7	23
Vancouver '10	4	12	7	19
Sochi '14	3	8	3	11

Ukoliko se usporede podaci iz gore navedene tablice s podacima za ZOI Sochi, može se zaključiti da se smanjio broj sportova na kojima su nastupili hrvatski sportaši, kao i broj sportaša na Igrama. Na ZOI Vancouver nastupilo 19 sportaša u 4 sporta, a na ZOI Sochi 11 sportaša u 3 sporta.

#### **ALPSKO SKIJANJE**

Prema raspodjeli kvota objavljenoj 20. siječnja 2014. Hrvatska je imala kvotu od osam mjesta. (3ž + 5m). Jedna od ženskih kvota je zamijenjena za šestu kvotu u muškom skijanju.

#### **SKIJAŠKO TRČANJE**

Prema raspodjeli kvota objavljenoj 20. siječnja 2014. Hrvatska je imala kvotu od dva sportaša (1m + 1 ž). Po prvi put od 2006. Hrvatska se kvalificirala s A normom što je značilo da će se moći natjecati u više od jedne discipline. Vedrana Malec je jedina ženska hrvatska skijašica koja je dosegla A normu dok je muška kvota odlučena između Andreja Burića i Edija Dadića koji je nastupio na Igrama.

#### **SNOWBOARD**

Hrvatska je dobila kvotu preraspodjelom mjesta u ženskoj konkurenciji halfpipe-a. To je prvi put da je Hrvatska nastupila u snowboardu na olimpijskim igrama. Jedina predstavница bila je Morena Makar.

#### **SPORTOVI U KOJIMA NISMO SUDJELOVALI NA ZOI SOCHI**

**BIATLON** - Unatoč osvajanju brončane medalje u biatlonu na Zimskim olimpijskim igrama 2010. godine u Vancouveru, Hrvatska je ovaj puta bila osma rezerva u muškom biatlonu. Po prvi put od 1998. godine Hrvatska nije nastupila u biatlonu. Jakov Fak, 2010. brončani, sada se natječe za Sloveniju.

**BOB** - Hrvatska je završila kvalifikacijski period za Igre kao treća rezerva u bobu četverosjedu. To je prvi put od 2002. godine da se Hrvatska nije kvalificirala za Olimpijske igre u bobu.

**SANJKANJE** - Daria Obratov završila je kvalifikacijski period kao prva rezerva u ženskom

sanjkanju, da se uspjela kvalificirati, to bi bio prvi puta da se Hrvatska natječe u ovom sportu na olimpijskim igrama.

Prema odluci vijeća Hrvatskog olimpijskog odbora za nosioca zastave na ceremoniji otvaranja izabran je Ivica Kostelić (alpsko skijanje), dok je na ceremoniji zatvaranja tu privilegiju imala Vedrana Malec (skijaško trčanje).

Na Zimskim olimpijskim igrama u Sochiju hrvatski sportaši su postigli sljedeće rezultate:

NATJECATELJ	SPORT	VRIJEME NATJECANJA	BORILIŠTE	DISCIPLINA	MJESTO	VRIJEME	BROJ NATJECATELJA	NAJBOLJE VRIJEME	ZAOSTATAK
<b>08. 02. 2014. SUBOTA</b>									
Vedrana Malec	Skijaško trčanje	14:00	LAURA BIATHLON & SKI COMPLEX	Skiathlon 15km (Ladies' Skiathlon 7.5 km Classic + 7.5 km Free )	59.	45:52.1	61	38:33.6	+7:18.5
<b>09. 02. 2014. NEDJELJA</b>									
Edi Dadić	Skijaško trčanje	14:00	LAURA BIATHLON & SKI COMPLEX	Skiathlon 30km (Men's Skiathlon 15 km Classic + 15 km Free )	65.	1:19:31.5	68	1:08:15.4	+11:16.1
Natko Zrnčić-Dim	Alpsko skijanje	11:15	ROSA KHUTOR ALPINE CENTER	Spust	29.	2:09.80	50	2:06.23	3.57
<b>11.02.2014. UTORAK</b>									
Vedrana Malec	Skijaško trčanje	14:00	LAURA BIATHLON & SKI COMPLEX	SPRINT SLOBODNI STIL KVALIFIKACIJE	61.	2:54.60	67	2:32.07	22.53
Edi Dadić	Skijaško trčanje	16:00	LAURA BIATHLON & SKI COMPLEX	SPRINT SLOBODNI STIL KVALIFIKACIJE	69.	3:52.89	86	3:28.35	24.54
<b>12.02.2014. SRIJEDA</b>									
MORENA MAKAR	Snowboard Halfpipe	14:00	ROSA KHUTOR EXTREME PARK	Halfpipe	24.	44.75	28	95.00	50.25
<b>13.02.2014. CETVRTAK</b>									
Vedrana Malec	Skijaško trčanje	14:00	LAURA BIATHLON & SKI COMPLEX	10KM KLASICNO (Z)	59.	33:42.3	76	28:17.8	+5:24.5
<b>14.02.2014. PETAK</b>									

Ivica Kostelić	Alpsko skijanje	10:00	ROSA KHUTOR ALPINE CENTER	Superkombinacija- spust	7.	1:54.17	46	1:54.88	+0.93
Ivica Kostelić	Alpsko skijanje	15:30	ROSA KHUTOR ALPINE CENTER	Superkombinacija - slalom	3.	51.37	46	50.11	(+1.26)
Ivica Kostelić	Alpsko skijanje	15:30	ROSA KHUTOR ALPINE CENTER	Superkombinacija	2.	TOTAL TIME 2:45.54	46	2:45.20	+0.34
Natko Zrnčić-Dim	Alpsko skijanje	10:00	ROSA KHUTOR ALPINE CENTER	Superkombinacija - spust	19.	1:55.26	46	1:54.88	(+2.02)
Natko Zrnčić-Dim	Alpsko skijanje	15:30	ROSA KHUTOR ALPINE CENTER	Superkombinacija - slalom	6.	51.80	46	50.11	(+1.69)
Natko Zrnčić-Dim	Alpsko skijanje	15:30	ROSA KHUTOR ALPINE CENTER	Superkombinacija	10.	TOTAL TIME 2:47.06	46	2:45.20	+1.86
Edi Dadić	Skijaško trčanje	14:00	LAURA BIATHLON & SKI COMPLEX	15KM KLASICNO (m)	60.	43:38.8	76	38:29.7	+5:09.1
<b>16.02.2014.NEDJELJA</b>									
Ivica Kostelić	Alpsko skijanje	10:00	ROSA KHUTOR ALPINE CENTER	Super G	24.	1:20.19	63	1:18.14	+2.05
Natko Zrnčić-Dim	Alpsko skijanje	10:00	ROSA KHUTOR ALPINE CENTER	Super G	19.	1:19.75	63	1:18.14	+1.61
<b>18.02.2014.UTORAK</b>									
Sofija Novoselić	Alpsko skijanje	13:00	ROSA KHUTOR ALPINE CENTER	Veleslalom	DNF	1:24.25 (1. vožnja)	89	2:36.87	DNF
Andrea Komšić	Alpsko skijanje	13:00	ROSA KHUTOR ALPINE CENTER	Veleslalom	35.	2:46.61	89	2:36.87	+9.74
<b>19.02.2014.SRIJEDA</b>									
Ivica Kostelić	Alpsko skijanje	14:30	ROSA KHUTOR ALPINE CENTER	Veleslalom	27.	2:49.68	109	2:45.29	+4.39
Filip Zubčić	Alpsko skijanje	14:30	ROSA KHUTOR ALPINE CENTER	Veleslalom	DNF		109	2:45.29	DNF
Sebastian Brigović	Alpsko skijanje	14:30	ROSA KHUTOR ALPINE CENTER	Veleslalom	34.	2:52.25	109	2:45.29	+6.96
<b>21.02.2014.PETAK</b>									

<b>Sofija Novoselić</b>	Alpsko skijanje	20:15	ROSA KHUTOR ALPINE CENTER	Slalom	DNF		88	1:44.54	DNF
<b>Andrea Komšić</b>	Alpsko skijanje	20:15	ROSA KHUTOR ALPINE CENTER	Slalom	33.	1:58.60	88	1:44.54	+14.06
<b>22.02.2014.SUBOTA</b>									
<b>Ivica Kostelić</b>	Alpsko skijanje	14:30	ROSA KHUTOR ALPINE CENTER	Slalom	9.	1:44.11	117	1:41.84	+2.27
<b>Natko Zrnčić-Dim</b>	Alpsko skijanje	14:30	ROSA KHUTOR ALPINE CENTER	Slalom	DNF		117	1:41.84	DNF
<b>Dalibor Šamšal</b>	Alpsko skijanje	14:30	ROSA KHUTOR ALPINE CENTER	Slalom	18.	1:48.99	117	1:41.84	+7.15
<b>Matej Vidović</b>	Alpsko skijanje	14:30	ROSA KHUTOR ALPINE CENTER	Slalom	28.	1:57.81	117	1:41.84	+15.97
<b>Vedrana Malec</b>	Skijaško trčanje	14:00	LAURA BIATHLON & SKI COMPLEX	Ladies' 30 km Mass Start Free	53.	1:24:13.4	57	1:11:05.2	+13:08.2
<b>23.02.2014.NEDJELJA</b>									
<b>Edi Dadić</b>	Skijaško trčanje	11:00	LAURA BIATHLON & SKI COMPLEX	50 km MASS START	58.	2:02:35.5	65	1:46:55.2	+15:40.3



## 6. ZAKLJUČAK

Tijekom pripremnog perioda u 2012. godini, svim korisnicima olimpijskog programa (potencijalni i evidentni kandidati), osigurani su svi neophodni uvjeti za ostvarivanje normi i kvalitetnih rezultata na Olimpijskim igrama.

Suradnja Ureda za olimpijski program i Misije s nacionalnim sportskim savezima, koji su participirali u olimpijskom programu bila je kvalitetna i uspješna, tako da su sve obveze prema Organizacijskom odboru Olimpijskih igara izvršene u zadanim rokovima.

Hrvatski sportaši su na dosadašnjim Zimskim olimpijskim igrama osvojili 10 medalja (Salt Lake City; Janica Kostelić - 3 zlatne medalje, 1 srebrna medalja, Torino; Janica Kostelić - 1 zlatna i 1 srebrna medalja, te Ivica Kostelić - 1 srebrna medalja, Vancouver; Ivica Kostelić – 2 srebrne medalje, te Jakov Fak – 1 brončana medalja), dok je u Sochiju osvojena jedna srebrna medalja – Ivica Kostelić – superkombinacija.

Prema poretku od ukupno 26 nacija koje su osvajale odličja, Hrvatska s 1 medaljom zauzima 25. mjesto. (Najuspješnija je Rusija s 33 osvojene medalje; 13 zlatnih, 11 srebrnih i 9 brončanih).

Usporedbom postavljenih ciljeva i ostvarenih rezultata može se reći da je većina hrvatskih sportaša ostvarila plasmane sukladno našim analizama i očekivanjima te njihovim realnim mogućnostima, a temeljem gore navedenih pokazatelja može se zaključiti da je hrvatska olimpijska delegacija ostvarila zadovoljavajući nastup na XXII. Zimskim olimpijskim igrama - Sochi 2014.



Damir Šegota  
Šef Misije

*U Zagrebu, 10. ožujka 2014.*